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平成 26 年度 第 2 回高齢者支援部会 

＜議事録＞ 

日 時：平成 26 年 8 月 25 日（月）20 時 

場 所：市役所庁舎 10 階第 6会議室 

（会議次第） 

1．開 会 

2．部会長選出 

3．副部会長選出 

4．会 議 

（1）平成 26 年度第 1回高齢者支援部会（平成 26年 7月 28 日開催）の議事録の確認について 

（2）その他 

5．閉会 

（委員・専門委員） 

〇出席（7名） 

大江委員、杉野委員、笹岡委員、渡辺専門委員、池田専門委員、広瀬専門委員、濱専門委員 

〇欠席（2名） 

太田委員、畠山専門委員 

（事務局） 

〇介護保険課 

相馬課長、本房課長補佐、家内管理係長、内藤認定給付係長 

〇高齢者福祉課 

金森課長、五十嵐地域包括支援センター担当課長補佐、岡坂課長補佐、岡田主任 

（議事録） 

〇事務局 

お疲れのところ恐縮でございますが、健康生活支援審議会に引き続きまして、本年度第 2 回目の

高齢者支援部会を開催致します。 

開会に先立ちまして、今回新たに委員及び専門委員となられた方もおられますので、それぞれ自

己紹介をお願い致したいと存じます。 

 

＜委員及び専門委員の自己紹介＞ 

 

〇事務局 

どうもありがとうございました。 

続きまして、この部会の事務局を担当させていただきます職員についてご紹介致します。 
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＜職員紹介＞ 

 

以上でございます。どうぞよろしくお願い致します。 

 

〇事務局 

それでは、ただいまから、帯広市健康生活支援審議会第 2回高齢者支援部会を開会致します。 

本日は、委員及び専門委員 9 名中 7 名のご出席によりまして、過半数のご出席をいただいており

ますので、本専門部会は、帯広市健康生活支援審議会条例施行規則第 4 条第 1 項の規定により、成

立してございます。 

次に、会議次第の 2．部会長の選出でございます。本来でありましたら、議事進行は部会長にお

願いするところでございますが、部会長選出までは、私が進行を務めさせていただきます。 

部会長の選出につきましては、帯広市健康生活支援審議会条例施行規則第 3 条第 4 項の規定によ

りまして、本専門部会に所属する委員の方の中から、委員及び専門委員の選挙により定めることと

されております。 

早速ではございますが、部会長の選出について、どのような方法に致しましょうか、お諮り致し

ます。 

 

〇委員及び専門委員 

指名推選が良いかと思います。 

 

〇事務局 

ありがとうございます。ただいま、指名推選のご提案がございましたが、指名推選による部会長

の選出としてよろしいでしょうか。 

 

＜委員及び専門委員の同意＞ 

 

〇事務局 

はい、ありがとうございます。それでは、どなたか、指名推選をお願い致します。 

 

〇委員及び専門委員 

大江委員にお願いしたく思いますが、いかがでしょうか。 

 

〇事務局 

ただいま、部会長に大江委員のご推選がございました。 

他にご推選はございませんでしょうか。 

 

＜推選なし＞ 
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〇事務局 

大江委員の部会長推選がございましたので、大江委員を部会長とさせていただくことに、異議は

ございませんか。 

 

＜異議なし＞ 

 

〇事務局 

それでは、部会長は、大江委員に決定致しました。 

大江委員には、部会長として、正面の席にお着きいただきまして、ご挨拶と、今後の議事の進行

をお願い致します。 

 

＜大江部会長 挨拶＞ 

 

〇部会長 

それでは、会議次第の 3．副部会長の選出ということで、副部会長は帯広市健康生活支援審議会

条例施行規則第 3 条第 6 項の規定により、部会長が指名するということですので、私から指名させ

ていただきます。 

副部会長には、引き続き杉野委員にお願いしたいと思います。 

杉野委員、よろしいでしょうか。 

 

〇杉野委員 

はい。 

 

〇部会長 

ありがとうございます。では、こちらの席に移動していただきたいと思います。 

ご挨拶をお願い致します。 

 

＜杉野副部会長 挨拶＞ 

 

〇部会長 

ありがとうございました。次に、会議次第の 4．会議に入らせていただきます。 

（1）平成 26 年度第 1 回高齢者支援部会（平成 26 年 7 月 28 日開催）の議事録の確認についてで

す。事前に事務局より前回の議事録が皆さんへ送付されていたかと思います。 

前回出席されていた皆さん、議事録について、特に問題はありませんでしたでしょうか。 

特になければ、議事録は了承されたものと致します。 

なお、退任された委員及び専門委員の方へは、別途事務局から議事録の確認をお願いしておりま

すことをご報告致します。 

次に、（2）その他について、事務局から何かございますでしょうか。 
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〇事務局 

本専門部会終了後は、引き続き、この会場にて健康づくり支援部会との合同部会を開催させてい

ただきます。 

合同部会の開催にあたりまして、委員及び専門委員の皆様には座席の移動をお願い致したいと思

います。事務局職員から、お声をお掛け致しますので、ご協力をお願い致します。 

お疲れのところ恐縮でございますが、よろしくお願い致します。 

以上でございます。 

 

〇部会長 

ありがとうございます。それでは、その他、本日の議題以外でも構いませんが、委員・専門委員

の皆様から何かございますでしょうか。 

特にないようでございましたら、本日の高齢者支援部会はこれにて閉会と致します。 

これから様々な難題や課題があると思いますが、皆さんのお知恵を拝借して、良い部会運営に致

したいというふうに思います。 

それでは引き続き健康づくり支援部会の委員・専門委員の皆さんとの合同部会が開催されますの

で、よろしくお願い致します。 

 


